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1. Тема кваліфікаційної роботи:  

Розробка транспортно-технологічного процесу з визначенням експлуатаційних пока-

зників перевезень окремих видів вантажів на збірних міських маршрутах в умовах 

ТОВ «Промзіпактив»            

Керівник роботи:  Рудасьов В.Б., к.т.н., доцент        

затверджені наказом вищого навчального закладу від   28.03.2022   року  №  32 - с 
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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 50 с., 9 рис., 7 табл., 10 джерел. 

 

Об'єкт дослідження - транспортно-технологічний процес в умовах роботи ТОВ 

«Промзіпактив». 

В бакалаврській роботі визначив та розробив оптимальні маршрути для пере-

везення вантажів. Основне транспортне завдання – виконати перевезення за найменш 

коротший термін та за найменшу собівартість перевезення. В залежності вид типу ва-

нтажу. 

Визначено та розроблено найкоротші маршрути для перевезення вантажів в 

умовах «Промзіпактив». 

Розглянуто заходи щодо забезпечення безпечної роботи та перевезення на збі-

рних міських маршрутах в умовах ТОВ «Промзіпактив». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Двадцять перше століття це 

– час коли кількість транспорту стрімко збільшуеться. 

Збільшення кількості транспорту створює проблеми з організацією 

руху,та не цільового використання транспорту. 

Розвиток сучасних технологій дуже сильно впливає на діяльність сфери 

транспорту та перевезення. 

Доцільне планування транспортних перевезень потребує деякого 

корегування методів перевезення вантажу, та потребується використання 

сучасних практичних навичок. 

Для підвищення якості логістичних шляхів потребується використання 

найсучасніших методів планування, розрахунків,та планування маршруту для 

підвищення ефективності транспортування вантажу, та зниження собівартості 

перевезень. 

Логістичні задачі в автотранспортних перевезеннях є багатогранними, 

перед ними ставляться задачі с багатофакторними невідомими, та проблемами 

котрі не є типовими. 

Мета дослідження – розробити транспортно-технологічний процес з 

визначенням експлуатаційних показників перевезень окремих видів вантажів 

на збірних міських маршрутах в умовах ТОВ «Промзіпактив». 

Задачі дослідження:  

1. Проаналізувати роботу підприємства «Промзіпактив» та 

транспортні процеси в місті, регіоні. 

2. Розробити маршрути перевезення вантажів. Знайти оптимальний 

план повернення порожнього рухомого складу. Скласти маршрути 

перевезення вантажів. 

3. Розглянути заходи щодо охоронипраці та заходів забезпечення 

безпеки при перевезення вантажів. 
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Об'єкт дослідження – транспортно-технологічний процес в умовах 

роботи ТОВ «Промзіпактив». 

Предмет дослідження – вплив експлуатаційних показників перевезень 

вантажу на транспортно-технологічний процес роботи ТОВ «Промзіпактив».  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою програми MS Excel. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою методики 

удосконалено транспортно-технологічний процес з визначенням 

експлуатаційних показників перевезень окремих видів вантажів на збірних 

міських маршрутах в умовах ТОВ «Промзіпактив». 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні практичних робіт з дисципліни «Вантажні перевезення». 
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